

发布

商务部:
2025年底宾馆酒店民宿全面限塑
将不再主动提供一次性塑料用品

近日,商务部办公厅发布《关于进一步加强商务领域塑料污染治理工作的通知》(以下简称《通知》)明确,到2022年底,全国范围内星级宾馆、酒店等场所不再主动提供一次性塑料用品;到2025年底,全国范围内所有宾馆、酒店、民宿都将不再主动提供一次性塑料用品。

《通知》要求,各地商务主管部门引导商场、超市等场所,通过积分奖励等激励手段推广使用环保布袋、纸袋等非塑制品和可降解塑料袋,并鼓励设置自助式、智能化投放装置,推广使用生鲜产品可降解包装膜(袋),加快建立集贸市场购物袋集中购销制度。

《通知》强调,在餐饮外卖领域,各地可以推广使用符合性能和食品安全要求的秸秆覆膜餐盒等生物基、可降解塑料袋等替代产品。加强电商、外卖等平台企业入驻商户管理,制定一次性塑料制品减量替代实施方案,推广可循环、易回收、可降解替代产品。

此外,商务部还公布了《禁塑限塑阶段性任务》,对不可降解塑料袋、一次性塑料餐具等品类具体实施工作及完成时限予以明确。

据经济日报

回应

国防部:
美方《中国军事与安全态势发展报告》
充满零和博弈的冷战思维

针对美国防部发布2020年度《中国军事与安全态势发展报告》,国防部新闻局2日应询表示:美方《中国军事与安全态势发展报告》充满零和博弈的冷战思维,渲染所谓“中国军事威胁”,曲解中国国防政策和军事战略,抹黑中国军队现代化建设、国防开支、核政策等问题,挑动两岸对立、加剧台海形势紧张,这是极其错误的,中方对此表示坚决反对。我们将视情作出进一步回应。

据新华社

社会

温州新人拍婚纱照被海浪卷走
新娘和化妆师遇难,新郎获救



意外现场 据央视新闻

9月1日,网友爆料称,温州洞头区海边一对新人拍婚纱照时,新娘被海浪卷走,相关部门正在救援。

9月2日下午13点04分,洞头发布官方微博发布了情况通报:9月1日17点50分许,洞头区元觉街道相思岙有4人不慎掉入海中。截至目前,事件已造成2人死亡、1人失联,另1人无生命危险,失联人员仍在全力搜救,后续工作正在全力处理中。

2日下午,现场救援人员告诉记者,事件中遇难的两人是新娘和化妆师。新郎获救后被送往医院,无生命危险。现场一名婚纱摄影师失联,仍在搜救。综合新京报等

本地

南京社保中心发布“攻略”
养老保险跨省转移可网上办理了

快报讯(记者 徐苏宁)社保转移到底怎么转?已经居住外地还得去原参保地开具证明好头疼!小伙伴们别烦恼,企业职工基本养老保险转移接续可以网上办理了。9月2日,现代快报记者了解到,南京市社保中心发布了网上办理“攻略”,无需开具《基本养老保险参保缴费凭证》,动动手指就能办,具体步骤请扫码查看。



国际

《华盛顿邮报》:
蓬佩奥是“史上最差国务卿”

美国《华盛顿邮报》社论版副主编杰克逊·迪尔8月30日在该报发表题为《迈克·蓬佩奥是史上最差国务卿》的评论文章。文章说,蓬佩奥任内未能填补国务院数十个高级职位的人事空缺,同时数百名职业外交官离职或被“政治清洗”。文章指出,国务院的士气正处于历史低点。

文章指出,蓬佩奥掌舵下的美国外交遭受了数十年来最为严重的破坏,这在美国与其盟友关系上体现得尤为明显。文章说,美国上个月未能延长即将到期的联合国对伊朗武器禁运决议,生动体现了蓬佩奥如何将美方政策“带进死胡同”。蓬佩奥试图在联合国安理会强推延长对伊武器禁运的决议草案,但得到的是令人耻辱的投票结果,英、法、德都没有予以支持。蓬佩奥便公开攻击盟友。之后在他要求安理会恢复联合国对伊制裁的尝试再次受挫后,蓬佩奥指控美国的盟友“与恐怖分子为伍”。据新华社

泰国版“甄嬛”归来!

顶撞皇后被夺位下狱的前贵妃恢复一切头衔



泰王哇集拉隆功与贵妃诗妮娜 据南方都市报

据泰国政府网站公告,9月2日,泰国国王正式恢复前贵妃诗妮娜一切王室头衔、宫内军职、军衔、勋章,视为未曾被剥夺上述一切。2019年10月,获册封仅三个月的诗妮娜被撤销王室封号,并关进曼谷空隆中央监狱,理由为图谋后位、野心膨胀等。8月29日,诗妮娜从监狱获释,飞往德国与泰王哇集拉隆功会面。

据南方都市报

九防健步老人鞋 39 元起!

由江苏城市频道、南京十八频道等 8 大权威媒体、九防健步老人鞋品牌共同打造的“九防健步品牌老人鞋特卖会”在建康路 277 号广电惠民生活馆火爆开抢!

3 万双九防经典流行老人鞋以低于工厂材料成本价惠民直销!

大品牌为何低价格?

熟悉九防健步老人鞋的朋友都知道,九防老人鞋可是央视推广品牌,而且还是由86年西游记里猪八戒的扮演者马德华老师代言的。有一些朋友就要问了:大品牌的老人鞋价格都是透明的,也是非常贵的,还从来不打折!为什么这次特卖会上的折扣力度能够做到这么大?价格能够做到这么低呢?一起去听听工厂代表是如何说的?

“今年工厂也面临着很多困难,实体店销路受阻,导致大量鞋子库存积压。这样的情况下,企业想保障工人工资,需要大量的流转资金。这次跟广电惠民生活馆合作,就是想借助媒体,把库存鞋款变现,便宜、亏本卖我们也愿意,原来几百块钱的鞋子,我们现在几十块就卖,甚至连材料成本费都不够。感谢大家帮助企业渡过难关,感谢大家对九防健步老人鞋的支持!”

为何选择九防健步鞋?

九防健步老人鞋,专业老人鞋领先品牌,央视推广品牌!九防一体,柔软舒适更安全!防碰、防摔、防滑、防崴、防压、防磨、防震、防夹、防累!一只鞋没有三个鸡蛋重,鞋子超轻,穿在脚上像没穿鞋一样,可以任意弯折,甚至拧成麻花装进杯子里。鞋子超软,和脚丫子接触的地方都是软的,不磨脚、不卡脚、鞋身加宽5毫米,脚趾在鞋尖能自由活动不挤脚,鞋身加高3厘米,适合各种变形脚,不磨脚面,不压脚趾!保护脚踝不崴脚,高弹加厚鞋垫,表面按摩灸设计,走路就能按摩脚底,舒适不累脚!



郑重承诺

所有鞋款均是商场、专卖店正品,品质保真,假一赔十,一年内开胶断底,免费换新鞋。

惠民电话

025-66065188

惠民地址

广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路 277 号)